
Question One:- Most people said that they are happy living here, with only 7% of negative 
responses. What do you think we could do to make living here better? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
There was no consensus answer to this question but the greatest number of respondents highlighted 
Transport, Traffic issues, Shops, Leisure facilities and No more development in their answers. 



Question Two:- Most people said that they had lived here for some time. Of those that said 
that they were planning to move, many said it would be in the next 5 years. What do you think 
we, as a Community Council, could do to encourage people to stay longer? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Again, there was no consensus but a quite a proportion of respondents highlighted No further 
development, Shops, Leisure facilities and a Pub/restaurant. 



Question Three:- You told us about ease of access to a range of services. If it were possible to 
increase access to any services, which would be your top 3 priorities? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
There was no clear consensus on priorities but Shops showed the highest percentage. 



Question Four:- Mostly, people stated that they don’t feel isolated living here, which is 
excellent. What do you think that we as a community can do to support those that do feel 
isolated? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
The response to the question shows the highest percentage as Community Facilities and Events 



Question Five:- Residents in this area appear to rely very heavily on their cars for transport. Is 
there anything we can do to increase the opportunity for alternative travel options? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
The 54% of the responses were in favour of improvements to alternative transport, both  public and 
community although a 15% did not answer this question.  



Question Six:- Most residents feel safe living here. However there are some concerns for 
example; burglary and antisocial behaviour. What do you think we can we do as a community 
to help keep ourselves safe from harm? 
 

 
51% of respondents mentioned Police and Neighbourhood Watch in their answer. 



Question Seven:- The Community Council receives information and is asked its opinion on all 
planning applications, but does not make the final decision. We do, however, provide opinion 
on matters such as whether building will infringe a neighbour’s privacy or cause access issues. 
New build is often something that provokes strong feelings. If the Community Council set up 
an online method of consultation for large new build applications, do you think you would use 
it? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
64% of respondents answered Yes 



Question Eight:- We asked some questions about whether you feel part of a community, living 
here. What do you think we could practically do to create more of a community feel? What 
would you take part in if the facilities were available? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Whilst 35% of respondents suggested more Community Facilities and Events, 19% felt no change was 
necessary. 



Question Nine:- We asked what were the most pressing issues for you living here. There were 
a range of answers from parking to litter and poor drainage. What do you think we can do to 
address the issues that you feel are most important? 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Drainage and litter/dog fouling were again identified as the most important issues but 21% did not answer 
this question. 



Question Ten:- We asked young people in our area a number of questions. We got lots of 
information about what young people do and would like to do. How do you think we should 
involve young people in deciding what services and projects should be available? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
39% of respondents either didn’t answer or were unaffected but of those answers received Involving 
Young People directly in LCC or Asking for their opinions were the main suggestions. 



Question Eleven:- We have used this written consultation as a means of talking with our 
community on this occasion. How do you think the Community Council can most effectively 
communicate and consult with residents? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

There was no clear preference expressed by respondents with Email and Community First/Newsletters 
showing similar responses.13% did not answer this question. 



 
Question Twelve:- Did you respond to the community questionnaire last year? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

80% of respondents said they had replied to the first questionnaire 



Question Thirteen:- Finally, if you would like to be further involved, or have any other 
comments, we would very much like to hear more. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Whist 66% of respondents did not answer or had nothing to add a wide range of additional comments 
were provided which will be considered by LCC and used to inform the Village Plan. 


